YERBA MATE POTINGUAÇU

PRODUCT CATALOG

ABOUT US

Erva-Mate Potinguaçu: Taste and tradition in every leaf

Since its foundation, Erva-Mate Potinguaçu has been synonymous with quality and tradition. Located in São Mateus do Sul – Paraná, Brazil. Our company carries on a legacy of excellence that spans generations. The history of our yerba mate production began in 1950 with my grandmother's family, who inherited the old factory from her father. Since then, the tradition has been continued by her and her husband, and today my father and I continue to honor this legacy.



ABOUT US

We carefully select the best shade-grown and native herbs from our region, which is recognized worldwide for the excellence of its yerba mate. The special biome of São Mateus do Sul provides an unparalleled blend of flavors, ensuring that each product offered by Erva-Mate Potinguaçu maintains the highest standard of quality.



OUR MISSION

Our mission is to continue to offer our customers a product that reflects not only the best of yerba mate, but also our commitment to excellence and the care we put into every stage of the process. For us, Erva-Mate Potinguaçu is more than a company; it's a family tradition that values quality and flavor.

PRODUCTION PROCESS

Harvest Quick Process Crushing Packaging Process

GRANEL LOOSE

Green Extra Large

Package of 20kg





Ind. Com. Erva Mate Potinguaçu Ltda ervateirapotinguacu@gmail.com